

RETIFICAÇÃO – Ato nº 128/2016
 RETIFICA NO ATO DE OPÇÃO REMUNERATÓRIA, ref. ao(s) servidor(es): TUMIRITINGA: “EE Luiz de Camões”, Masp 369539-2, Marlúcia Nunes Vieira e Oliveira, ATB4H, 2º cargo, no ato nº 18/16, public. em 30/04/16, onde se lê: 1º cargo, leia-se: 2º cargo, por incorreção no cargo;

RETIFICAÇÃO – Ato nº 129/2016
 RETIFICA NO ATO DE QUINQUÊNIO, ref. ao(s) servidor(es): AIMORÉS: “EE Machado de Assis”, Masp 379163-9, Luzinete Dias do Nascimento, ATB5H, 1º cargo, no ato nº 19 public. em 01/07/97,

ref. à Concessão do 2º qq., onde se lê: a/c de 09/02/97, leia-se: a/p de 01/01/97, por incorreção na vigência; “EE Machado de Assis”, Masp 379163-9, Luzinete Dias do Nascimento, ATB5H, 1º cargo, no ato nº 21 public. em 30/04/02, ref. à Concessão do 3º qq., onde se lê: a/c de 08/02/02, leia-se: a/p de 31/12/01, por incorreção na vigência; DIVINO DAS LARANJEIRAS: “EE de Linópolis”, Masp 332662-6, Elizete Ferreira de Faria Lopes, PEB3P, 2º cargo, no ato nº 09 public. em 23/04/97, onde se lê: 1º qq., a/c de 09/12/94, leia-se: 1º qq., a/c de 21/10/94, para regularização de vida funcional; “EE de Linópolis”, Masp 332662-6, Elizete Ferreira de Faria Lopes, PEB3P, 2º cargo, no ato nº 187 public. em 05/01/00, onde se lê: 2º qq., a/c de 08/12/99, leia-se: 2º qq., a/c

de 20/10/99, para regularização de vida funcional; “EE de Linópolis”, Masp 332662-6, Elizete Ferreira de Faria Lopes, PEB3P, 2º cargo, no ato nº 08/05, public. em 08/03/05, onde se lê: 3º qq., a/p de 06/12/04, leia-se: 3º qq., a/p de 18/10/04, para regularização de vida funcional; “EE de Linópolis”, Masp 332662-6, Elizete Ferreira de Faria Lopes, PEB3P, 2º cargo, no ato nº 37/10, public. em 04/09/10, onde se lê: 4º qq., a/p de 05/12/09, leia-se: 4º qq., a/p de 19/10/09, para regularização de vida funcional; “EE de Linópolis”, Masp 332662-6, Elizete Ferreira de Faria Lopes, PEB3P, 2º cargo, no ato nº 12 public. em 23/04/97, onde se lê: 06 meses a/c de 09/12/94, leia-se: 04 meses e 27 dias, a/c de 21/10/94, ref. ao 1º qq., de férias-prêmio, para regularização de

vida funcional; GOVERNADOR VALADARES: “EE Nacle Miguel Habib”, Masp 314935-8, Maria Donizete Ferreira da Silva, ASB2J, 1º cargo, no ato nº 43/10, public. em 13/11/10, onde se lê: a/p de 20/06/10, leia-se: a/p de 22/07/10, conforme conclusão do processo administrativo, por incorreção na vigência; ITANHOMI: “EE Humberto de Campos”, Masp 323050-5, Joana D’Arc Lopes Vidal, PEB1P, 1º cargo, no ato nº 70/87, public. em 24/09/87, onde se lê: a/c de 03/02/87, leia-se: a/c de 07/10/88, data de exercício, por incorreção na publicação;

22 860950 - 1

AMPLIAÇÃO DE CARGA HORÁRIA – ATO Nº 02/2016

AMPLIA A CARGA HORÁRIA SEMANAL, nos termos do § 3º do art. 34 da Lei nº 15.293, de 05/08/2004, com redação dada pelo art. 1º da Lei nº 20.592, de 28/12/2012, dos professores:

SRE	MUNICÍPIO	ESCOLA	MASP	NOME	CARGO	ADM.	DENº. AULAS SEMANAIS	PARANº. AULAS SEMANAIS	A PARTIR DE
Governador Valadares	Aimorés	Escola Estadual José Henrique Filho	11238482	Ocione de Souza	PEB 1A	1	12	14	14/3/2016
Governador Valadares	Aimorés	Escola Estadual José Teixeira Franco	13251574	Débora Garcia Campos Magalhães	PEB 1A	3	12	16	1/2/2016
Governador Valadares	Conselheiro Pena	Escola Estadual Luiz Gonzaga Bastos	8788838	Arthuzo Fernandes Ferraz	PEB 1G	2	10	16	1/2/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Pedro Ribeiro Cavalcante	9904921	Maricélia Fernandes Nominato Farias	PEB 2F	2	8	16	1/2/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Marcos Geber Sirio	11069085	Gisele Dias Oliveira Dall Agnol	PEB 1A	3	14	16	1/2/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Marcos Geber Sirio	3230711	Lucenilda Souza Barbosa Nazariño	PEB 1A	4	14	16	1/2/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Prefeito Joaquim Pedro Nascimento	10983377	Simone Aparecida da Silva	PEB 1A	3	12	14	1/2/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Júlio Soares	12859021	Kelly Ana Oliveira Corrêa	PEB 1A	3	6	16	1/2/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Bom Pastor	11162492	Anna Custódia Limongi Magalhães Nunes	PEB 1A	3	12	16	1/2/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Manoel Byrro	12520904	Diego Souza Barreto	PEB 1B	3	8	12	1/3/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Manoel Byrro	11275047	Alisson Cardoso de Oliveira	PEB 1A	3	5	12	1/3/2016
Governador Valadares	Conselheiro Pena	Escola Estadual de Conselheiro Pena	13319991	Ana Paula Soares Hipólito	PEB 1A	2	14	16	1/2/2016
Governador Valadares	Conselheiro Pena	Escola Estadual Luiz Gonzaga Bastos	11571700	Elcilene Mendes de Souza	PEB 1A	1	6	14	1/2/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Sinalv Rodrigues Coelho	3269750	Marisa Ferreira de Araújo	PEB 1F	3	15	16	1/2/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Secretário Levindo Coelho	13625397	Flávia Vieira Viana	PEB 1A	1	9	16	1/2/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Pedro Ribeiro Cavalcante	5471586	Onildo Gomes Paixão	PEB 1A	3	12	16	1/2/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Nacle Miguel Habib	5064761	Joaquim Sérgio Silva	PEB 1J	1	12	15	28/4/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Nacle Miguel Habib	12986931	Sabrina Epifânio Martins	PEB 1A	3	12	15	8/6/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Professor Nelson de Sena	10922169	Eduardo Luiz Vieira Oliveira	PEB 1A	3	15	16	1/2/2016
Governador Valadares	Governador Valadares	Escola Estadual Professor Nelson de Sena	4963963	Sueli de Souza Lança	PEB 1A	3	12	16	1/2/2016
Governador Valadares	Aimorés	Escola Estadual José Henrique Filho	11238482	Ocione de Souza	PEB 1A	1	12	14	14/3/2016

22 860949 - 1

SRE de Monte Carmelo

PORTARIA Nº01/2016

Nos termos do artigo 1º da Resolução SEE nº 170 de 29/01/2002, artigos 1º e 3º da Portaria SEE nº 1406 de 24/04/2002, artigos 23 da Resolução CEE nº 443 de 02/08/2001, fica Credenciado e Autorizado o funcionamento da Creche “Antônio Sene Trebesch” de 0 a 3 anos, situada no Distrito de São Félix, município de Estrela do Sul – MG.

22 860952 - 1

SRE de Montes Claros

Diretor em Exercício - José Gomes Filho

RETIFICAÇÃO DE AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - ATO Nº 28/2016 – Retifica, no(s) Ato(s) de concessão/retificação, referente ao(s) servidor(res): SÃO JOÃO DO PACUI, Serv. afást. prel. à aposentadoria, MaSP.365379-7, Rosângela Queiroz Santos, PEB2P, admissão 01, onde se lê: PEB1P, leia-se: PEB2P, por motivo de incorreção no cargo.

22 861047 - 1

Diretor em Exercício - José Gomes Filho

RETIFICAÇÃO DE AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - ATO Nº 28/2016 – Retifica, no(s) Ato(s) de concessão/retificação, referente ao(s) servidor(res): SÃO JOÃO DO PACUI, Serv. afást. prel. à aposentadoria, MaSP.365379-7, Rosângela Queiroz Santos, PEB2P, admissão 01, onde se lê: PEB1P, leia-se: PEB2P, por motivo de incorreção no cargo.

22 861046 - 1

Diretor em Exercício - José Gomes Filho

ANULAÇÃO DE AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - ATO Nº 72/2016 - Anula o ato, no que se refere ao(s) servidor(es): BOTUMIRIM, Servidor Aposentado, MaSP.331496-0, Evaniilde Maria de Souza, PEB2L, admissão 03, na parte que concedeu férias-prêmio em espécie, publ. MG 11/05/2011, por motivo de dados incorretos.

22 861044 - 1

SRE de Paracatu

Diretora: Viviane Andrade Porto Campos

RETIFICAÇÃO DE LOTAÇÃO – ATO Nº 83/2016
 RETIFICA, OS ATOS de Lotação, referente aos servidores: João Pinheiro: EE. “Sebastião Simão de Melo” - MaSP 130837-4, Flávio Gonçalves Araújo, PEB1A, cargo 02, no ato publicado em 02/07/2016, onde se lê: Flávio Gonçalves de Melo, leia-se: Flávio Gonçalves Araújo; Paracatu: EE. “Temístocles Rocha” - MaSP 1263492-9, Joamilson Araújo Ferreira, PEB1A, cargo 03, no ato publicado em 18/06/2016, onde se lê: cargo 02, leia-se: cargo 03.

RETIFICAÇÃO DE AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA – ATO Nº 84/2016

RETIFICA, OS ATOS, de Afastamento Preliminar à Aposentadoria, referente aos servidores: Paracatu: EE. “Drº Virgílio de Melo Franco” - MaSP 610030-9, Maria José Gonçalves Albernaz, ASBIG, cargo 01, no ato publicado em 29/12/2015, onde se lê: 9.241 dias, leia-se: 9.246 dias; EE. “Olimdina Loureiro” - MaSP 896024-7, Zilá Alves Pereira, PEB1A, cargo 01, no ato publicado em 06/09/2014, onde se lê: a partir de 02/04/2014 com direito à remuneração proporcional à razão de 9.277 dias, correspondente à carga horária de 36 h/a, leia-se: a partir de 09/06/2014 com direito à remuneração proporcional à razão de 9.345 dias, correspondente à carga horária de 36 + 01 h/a.

RETIFICAÇÃO DE FÉRIAS-PRÊMIO/CONCESSÃO – ATO Nº 85/2016

RETIFICA, OS ATOS de Férias-Prêmio/Concessão, referente aos servidores: Paracatu: EE. “Antônio Carlos” – MaSP 284147-6, Angela Maria Mariano Nicola Ribeiro, PEBIIIH, cargo 02, nos atos publicados em 03/12/91, 27/08/98, 25/06/03, 09/08/08 e 20/06/15, onde se lê: 03 meses referentes ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 12/09/91, 03 meses referentes ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 27/02/98, 03 meses referentes ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 27/02/03, 03 meses referentes ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 30/04/08, 03 meses referentes ao 6º quinquênio de exercício, a partir de 30/04/13, leia-se: 03 meses referentes ao 2º quinquênio de exercício, a partir de 12/02/94, 03 meses referentes ao 3º quinquênio de exercício, a partir de 22/04/00, 03 meses referentes ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 20/04/05, 03 meses referentes ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 19/04/10, 03 meses referentes ao 6º quinquênio de exercício, a partir de 18/04/15; MaSP 608832-2, Maria Inês Fiuza Oliveira, PEBIIP, cargo 02, no ato publicado em 10/09/11, onde se lê: 03 meses referentes ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 30/06/05, 03 meses referentes ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 29/06/10, leia-se: 03 meses referentes ao 4º quinquênio de exercício, a partir de 09/08/06, 03 meses referentes ao 5º quinquênio de exercício, a partir de 07/08/11.

22 860956 - 1

SRE de Pirapora

Jacqueline Guimarães Santos Aguiar
 Diretora em Exercício

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - ATO Nº 22/2016

REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA, nos termos do § 24 do art. 36, da Constituição Estadual de 21/09/1989, dos servidores: Pirapora – SRE de Pirapora – Miriam Gonçalves Caires, MaSP 661339-2, a partir de 20/07/2016, referente ao TDEIHF, adm. 1, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC 41/03 com direito à remuneração integral.; Ponto Chique – EE. Professor Edilson Brandão – Odília Iris Oliveira de Almeida Ramos, MaSP 323693-2, a partir da data de publicação, referente ao PEBIIP, adm. 1, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 3º da EC 47/05 com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 120 h/a.; São Romão – EE. Afonso Arinos – Gláucia Maria Gonçalves Bezerra Balbino, MaSP 336544-2, a partir da data de publicação referente ao PEBIIP, adm. 1, à vista de requerimento de aposentadoria pelo art. 6º da EC 41/03 c/c § 1º do art. 40 da CF/88 com direito à remuneração integral, correspondente à carga horária de 114 h/a.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - ATO Nº 08/2016

REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA POR INVALIDEZ, a ser concedida nos termos do inciso I do § 1º do art. 40 da CF/1988, com redação dada pela EC nº 41/2003, observando o disposto na EC nº 70/2012, da servidora: Várzea da Palma – EE. Joseph Hein – Maria das Mercês Moreira, MaSP 971428-8, a partir de 16/12/2015, referente ao ASBIC, adm. 1, com direito nos termos do art. 40, § 1º, inciso I, da CF/88 c/c art. 8º, inciso III, alínea b da LC 64/02, proporcional 10/30 avos.

AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA - ATO Nº 09/2016

REGISTRA AFASTAMENTO PRELIMINAR À APOSENTADORIA POR INVALIDEZ, a ser concedida nos termos do inciso I do § 1º do art. 40 da CF/1988, com redação dada pela EC nº 41/2003, observando o disposto na EC nº 70/2012, à vista da comprovação dos requisitos para aposentadoria no RPPSMG até 31/12/2015, conforme decisão proferida pelo STF na ADI 4876, ficando, por consequência, anulada a dispensa do cargo efetivado pela LC 100/2007, publicada em 31/12/2015, do servidor: Várzea da Palma – EE. Joseph Hein – Antônio Carlos da Silva, MaSP 882173-8, a partir de 25/03/2015, referente ao ASBIF, adm. 1, com direito no termos do art. 40, § 1º, inciso I da CF/88 c/c art. 8º, inciso III, alínea “a”, § 2º, inciso III, da LC nº 64/02, à remuneração integral.

DESIGNAÇÃO DE LOCAL DE EXERCÍCIO - ATO Nº 05/2016
 DESIGNA, nos termos do Decreto nº 18.073 de 08/09/76, a servidora para: Pirapora – EE. de Ensino Fundamental e Médio – Nair Angélica Freitas Silva, MaSP 960761-5, ATBIIG, adm. 1, de Pirapora, EE. Professora Anésia Gonçalves Longuinhos, devendo entrar em exercício no primeiro dia útil subsequente à data desta publicação.

FÉRIAS-PRÊMIO CONCESSÃO - ATO Nº 19/2016
 CONCEDE TRÊS MESES DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 4º do art. 31, da CE/1989, à servidora: Pirapora – Servidor sem lotação em afastamento Preliminar à aposentadoria – Elaine Silza Lopes Alkimim Reis, MaSP 331471-3, PEBHO, adm. 1, referente ao 6º quinquênio de exercício a partir de 23/06/2016.

FÉRIAS-PRÊMIO AFASTAMENTO - ATO Nº 28/2016
 AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do art. 2º da Resolução SEPLAG nº 22, de 25/04/2003 e art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 8.656, de 02/07/2012, à servidora: Pirapora – SRE de Pirapora – Oda Andrade de Carvalho Guimarães, MaSP 865503-7, TDEIVF/DAD-3, adm. 1, por 1 mês referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 26/07/2016.

LICENÇA À GESTANTE - ATO Nº 05/2016
 CONCEDE LICENÇA À GESTANTE, nos termos do inciso XVIII do art. 7º da CF/1988 por 120 dias, com prorrogação por mais 60 dias conforme Lei nº. 18879 de 27/05/2010, à servidora: Pirapora – EE. Fernão Dias – Marylin Rosse Ferreira Soares de Melo, MaSP 1242611-0, PEBIB, adm. 3, a partir de 14/03/2016.

MUDANÇA DE LOTAÇÃO - ATO Nº 06/2016
 MUDA A LOTAÇÃO, nos termos do inciso I do art. 78 da Lei 7.109 de 13/10/1977, dos servidores para: Buritizeiro – EE. de Ensino Fundamental e Médio – Eliete Lopes de Brito, MaSP 1326214-2, EEBA, adm. 2, Supervisora Pedagógica, para a EE. Professora Sílvia de Alencar Zschaber, devendo assumir o exercício em 01/08/2016.; EE. Professora Marieta Amorim Vieira – Awdrey Dorácio de Souza Oliveira, MaSP 892943-2, PEBIII, adm. 2, Língua Portuguesa, 16 aulas, para o CESEC de Buritizeiro, devendo assumir o exercício em 01/08/2016.; Pirapora – EE. Argece Carvalho Santos da Mota – Maria Angélica da Cunha, MaSP 1002857-9, EEBIM, adm. 1, Supervisora Pedagógica, para a EE. Fernão Dias, devendo assumir o exercício em 01/08/2016.; EE. Coronel Ramos – José Rodrigues Sobrinho, MaSP 865058-2, PEBIA, adm. 2, Artes, 16 aulas, para o CESEC Umbelina Diniz, devendo assumir o exercício em 01/08/2016.; Wallace Agapito Rabelo, MaSP 974309-7, PEBIIIE, Educação Física, 16 aulas, para a EE. Luiz Balbino, devendo assumir o exercício em 01/08/2016.; EE. Deputado Quintino Vargas – Beatriz Helaine Cardoso da Silva, MaSP 1358826-4, PEBIA, adm. 3, Educação Física, 16 aulas, para a EE. Santo Antônio, devendo assumir o exercício em 01/08/2016.; EE. Fernão Dias – Vilma Pereira Reis, MaSP 1001385-2, adm. 1, PEBIA, Língua Inglesa, 16 aulas, para a EE.

Luiz Balbino, devendo assumir o exercício em 01/08/2016.; EE. Luiz Balbino – Dolainei de Souza França e Silva, MaSP 351992-3, PEBIIIM, adm. 2, Ciências/Biologia, 16 aulas, para o CESEC Umbelina Diniz, devendo assumir o exercício em 01/08/2016.; Edir Andradá, MaSP 600413-9, PEBIIN, adm. 1, História, 16 aulas, para a EE. Deputado Quintino Vargas, devendo assumir o exercício em 01/08/2016.; Marinalda de Souza Pimenta, MaSP 610397-2, PEBIA, adm. 1, Língua Inglesa, 16 aulas, para o CESEC Umbelina Diniz, devendo assumir o exercício em 01/08/2016.; EE. Santo Antônio – Célió Henrique Rego Neto, MaSP 1103106-9, PEBIA, adm. 1, Educação Física, 15 aulas, para a EE. Deputado Quintino Vargas, devendo assumir o exercício em 01/08/2016.; Várzea da Palma – EE. de Guaicuí – Maria de Lourdes da Silva Sanchez, MaSP 326126-0, EEBA, adm. 3, Supervisora Pedagógica, para o CESEC Maximiliano Gaidzinski, devendo assumir o exercício em 01/08/2016.

REMOÇÃO - ATO Nº 03/2016

REMOVED, nos termos do inciso I do art. 70 da Lei 7.109 de 13/10/1977, com redação dada pelo art. 65, da Lei nº 11.050 de 19/01/1993, devendo assumir exercício em 01/08/2016, os servidores, para: Buritizeiro – CESEC de Buritizeiro – Vicente de Paula da Silva, MaSP 884712-1, PEB2I, Química, 16 aulas, adm. 1, de Pirapora, EE. Argece Carvalho Santos da Mota.; EE. Professora Sílvia de Alencar Zschaber – Carlos Alberto Fonseca, MaSP 869087-7, PEB2I, Geografia, 16 aulas, adm. 1, de Pirapora, EE. Coronel Ramos.; Carlos Alberto Fonseca, MaSP 869087-7, PEBIA, Educação Física, 16 aulas, adm. 2, de Pirapora, EE. José Natalino Boaventura Leite.; EE. Professora Elisa Teixeira de Carvalho – Dárcio Fernandes Silva, MaSP 957960-8, PEBIA, Educação Física, 16 aulas, adm. 4, de Pirapora, EE. Argece Carvalho Santos da Mota.; Pirapora – EE. Argece Carvalho Santos da Mota – Elisama Farias de Castro e Marques, MaSP 1321549-6, EEBA, Supervisora Pedagógica, adm. 2, de Buritizeiro, EE. Professora Sílvia de Alencar Zschaber.; EE. Coronel Ramos – Flávio Alves Mota, MaSP 1206382-2, PEBIA, Geografia, 16 aulas, adm. 3, de Buritizeiro, EE. Professora Sílvia de Alencar Zschaber.; EE. Fernão Dias – Juliana Nunes Miranda Santos, MaSP 1177350-4, PEBIA, História, 16 aulas, adm. 3, de Buritizeiro, EE. Professora Marieta Amorim Vieira.; EE. Professora Anésia Gonçalves Longuinhos – Eder Danilo Pereira da Silva, MaSP 1154602-5, PEBIA, Geografia, 16 aulas, adm. 2, de Buritizeiro, EE. Cachoeira do Manteiga.; Várzea da Palma – CESEC Maximiliano Gaidzinski – Edvaldo Gomes de Souza, MaSP 1098245-2, PEBIA, Física, 16 aulas, adm. 3, de Pirapora, EE. Luiz Balbino.; EE. Joseph Hein – Kiara Patricia dos Santos Vitor, MaSP 619435-1, PEBIG, Língua Portuguesa, 16 aulas, adm. 1, de Buritizeiro, EE. Professora Marieta Amorim Vieira.; Kiara Patricia dos Santos Vitor, MaSP 619435-1, PEBIB, Língua Portuguesa, 12 aulas, adm. 2, de Buritizeiro, EE. Professora Marieta Amorim Vieira.; Leila Nivia Rocha Gomes, MaSP 1168926-2, PEBIA, Ciências/Biologia, 16 aulas, adm. 3, de Pirapora, EE. Professora Anésia Gonçalves Longuinhos.

22 860957 - 1

FÉRIAS-PRÊMIO AFASTAMENTO - ATO Nº 27/2016
 AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do § 2º do art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 8656, de 02/07/2012, à servidora: Lagoa dos Patos – EE. Raimundo Nonato da Fonseca – Andreia Cristine Medeiros Ramos, MaSP 596938-1, PEBIIM, adm. 1, por 2 meses referente ao 2º quinquênio de exercício a partir de 08/08/2016.

FÉRIAS-PRÊMIO AFASTAMENTO - ATO Nº 29/2016
 AUTORIZA AFASTAMENTO PARA GOZO DE FÉRIAS-PRÊMIO, nos termos do inciso II § 1º do art. 3º da Resolução Conjunta SEPLAG/SEE nº 8656, de 02/07/2012, aos servidores: Jequitai – EE. Professor Luciano – Maria Helena Leite, MaSP 326104-7, PEBIIM, adm. 2, por 4 meses, referente ao 2º, 3º e 4º quinquênios de exercício, a partir de 01/08/2016, com vistas à aposentadoria.; Pirapora – CESEC Umbelina Diniz – Neide Rúbia Neves, MaSP 266914-1, PEBIIIH, adm. 2, por 1 mês referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 01/08/2016, com vistas à aposentadoria.; EE. Santo Antônio – Elaine de Cássia Silva Soares, MaSP 352711-6, PEBIP, adm. 1, por 2 meses referente ao 5º quinquênio de exercício a partir de 01/08/2016, com vistas à aposentadoria.

22 860959 - 1

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 63/2016
 RETIFICA, O ATO de Afastamento Preliminar à Aposentadoria referente a servidora: Pirapora – Servidora sem lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Sylvania Maria Campos da Silveira, Masp 609871-9, PEBIA, adm. 2, por motivo de incorreção na proporcionalidade, ao nº 01/2014 publicado em 15/02/2014. Onde se lê: proporcional a 5.445/10.950. Leia-se: proporcional a 5.639/10.950.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 64/2016
 RETIFICA, OS ATOS de Férias Prêmio Concessão referente aos servidores: Pirapora – EE. Argece Carvalho Santos da Mota – Cláudia Badini Rolim de Paula, MaSP 610090-3, PEBIIIH, adm. 1, por motivo de incorreção na data da vigência, ao nº 22/2007 publicado em 22/09/2007. Onde se lê: referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 10/04/2007. Leia-se: referente ao 3º quinquênio de exercício a partir de 25/10/2007.; Cláudia Badini Rolim de Paula, MaSP 610090-3, PEBIIIH, adm. 1, por motivo de incorreção na data da vigência, ao nº 35/2013 publicado em 04/09/2013. Onde se lê: referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 19/01/2013. Leia-se: referente ao 4º quinquênio de exercício a partir de 17/12/2013.; Servidora sem lotação em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Elaine Silza Lopes Alkimim Reis, MaSP 331471-3, PEBIIO, adm. 1, por motivo de incorreção na data da vigência, ao nº 08/09 e ato nº 03/12, publicados em 04/04/2009 e 21/01/2012. Onde se lê: 4º quinquênio de exercício a partir de 12/03/2006 e 5º quinquênio de exercício a partir de 26/06/2006 e 5º quinquênio de exercício a partir de 25/06/2011.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 65/2016
 RETIFICA, O ATO de Férias Prêmio Afastamento referente aos servidores: Pirapora – EE. Argece Carvalho Santos da Mota – Cláudia Badini Rolim de Paula, MaSP 610090-3, PEBIIIH, adm. 1, por motivo de incorreção na referência do quinquênio, ao nº 46/2013 publicado em 21/09/2013. Onde se lê: por dois meses, sendo 1 mês referente ao 3º quinquênio e 1 mês referente ao 4º quinquênio. Leia-se: por dois meses, sendo 1 mês referente ao 3º quinquênio e 1 mês referente ao 2º quinquênio. SRE de Pirapora – Geni de Fátima Sanguinete, MaSP 610092-9, ANEIIIH, adm. 1, por motivo de incorreção na data da vigência, ao nº 21/2016, publicado em 04/06/2016. Onde se lê: a partir de 29/06/2016. Leia-se: a partir de 30/06/2016.

RETIFICAÇÃO - ATO Nº 66/2016

RETIFICA, O ATO de Gratificação de Incentivo à Docência à servidora: Pirapora – Servidora sem lotação, em Afastamento Preliminar à Aposentadoria – Raquel Gonçalves Lima, MaSP 866829-5, PEBIIIH, adm. 2, por motivo de incorreção na data da vigência, ao